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Установки 

Встановити CCFEdit8 подвійним клацанням на редактор CCF 8.exe 

 
Натисніть кнопку "Далі", щоб розпочати інсталяцію. 

 
Натисніть кнопку Встановити, щоб встановити редактор до типового розташування. 

 
Переконайтеся, що встановлено прапорець "Запустити редактор CCF" перед натисканням 
кнопки "Готово".  
 
 
 
 
Редактор запустить тільки наступне вікно. 
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Натисніть кнопку Копіювати до буфера обміну та вставте в повідомлення електронної пошти, 
надішліть reggraham5@gmail.com 
 
Після отримання ліцензійного файлу запустіть CCFEdit8, двічі  клацнувши ярлик,  створений  
інсталятором 
Першим вікном, яке з'явиться, буде вікно вибору мови, показане нижче 

 
Виберіть мову з розкривного списку та натисніть кнопку OK. 
 
Якщо прапорець запуску не встановлено, а файл ліцензії ще не застосовано та не 
отримано,натисніть кнопку t  license Window і  виконайте наведені нижче дії. 

• Виберіть Довідка >GetHWID  відобразиться наведене нижче вікно. 

•  
• Натисніть кнопку Копіювати до буфера обміну та вставте в повідомлення електронної 

пошти, надішліть reggraham5@gmail.com 
 
Запустіть CCFEDIT на екрані нижче, натисніть змінити ліцензію. 
Виберіть наданий файл і натисніть кнопку відкрити наступне вікно. 

 
  
На цьому екрані буде відображатися інформація про ліцензію натисніть закрити, а потім 
закрити CCFEDIT. 
 
Редагування CCF тепер готове до використання, якщо, однак вікно  ліцензії з'являється знову, 
це трапляється просто повторіть процес введення ліцензії знову. 
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Параметри редактора CCF V8  

 
Редагування CCF підтримує режим роботи із вкладками або вікнами 
Виберіть "Параметри >" у наступному вікні доступні параметри "Використовувати Windows", 
"Приховати значення МДФ" і "Мова". 

 
Щоб скористатися режимом із вкладками,  зніміть прапорець "Використовувати Windows" і 
зніміть прапорець "Приховати МДФ". 
Мову можна вибрати зі спадного списку.   
Натисніть кнопку Гаразд, щоб зберегти параметри. 
 
Використання автономного редактора (завантаження/вивантаження)  

Редактор має можливість завантажувати файл VBF безпосередньо з сервера DFSM і при 
редагуванні зберігати і завантажувати на сервер DFSM. 
 
Режим Windows або режим із вкладками: 
 
Натисніть на Файл->Завантаження, це відкриє vin-картотеку, як показано нижче. 

 
Введіть VIN і натисніть кнопку Гаразд. Якщо VBF успішно  звантажиться, він або завантажиться 
автоматично, або відкриє наступне вікно вибору. Для всіх моделей, що охоплюються купити 
Pathfinder, з'явиться вікно вибору. 

 
 
Режим Windows: 
У режимі Windows одночасно можна завантажити лише один файл. 
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Режим табуляції: 
У режимі tabbed одночасно можна завантажити до трьох файлів. 

 
 
Файл As-Is містить останню версію, завантажену на сервер DFSM за допомогою Pathfinder або 
редактора CCF. 
Після внесення будь-яких змін за потреби файл можна завантажити на сервер DFSM. Натисніть 
на файл і завантажити, як показано нижче. 

 
Файл VBF буде автоматично збережений, якщо це необхідно, а потім завантажений на сервер 
DFSM.  
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Крім того, ви можете скопіювати звантажений файл до SDD або Обробка контурів за 
допомогою пункту Копіювати для відкриття з меню файлів, це не є обов'єю при використанні 
Обробка контурів, оскільки він автоматично завантажує файл As-Is на vin read. 
 
Параметри Передати й скопіювати до недоступні, якщо файл не завантажено із сервера. 
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Порівняти файли VBF 

Можна порівняти два VBF файли одного  покоління, максимальна кількість порівняйте вікна 
або вкладки один. У будь-якому з режимів можна запустити програму без  будь- якого 
завантаженого vbf   за допомогою параметра Файл ->Завантажити перший файл, який буде 
завантажено у вікноабо першу відкриту вкладку файла. 
Другий файл, який буде відкрито, буде використано для порівняння з першим, і відкриється 
вікно або  вкладка, як показано на малюнку. 
Режим вікна: 

 
Режим табуляції: 

 
У режимі обох вікон у режимі табуляції буде показано всі позначки, як показано вище, зніміть 
позначку, щоб показати лише відмінності між файлами. 
Щоб порівняти файли, які зберігаються на сервері DFSM у режимі Tabbed, звантажте їх у перші 
дві вкладки. Compare працює лише на перших двох вкладках, якщо першу вкладку було 
закрито порівняти, запитуватиме відкриття файла. 
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Використання редактора ПЗЗ безпосередньо  за допомогою обробка контурів  

Запустіть Обробка контурів звичайним способом, після завершення запуску та прочитання VIN 
та мінімізації всіх завантажених модулів Pathfinder. 
У режимі Windows або Вкладки виберіть пункт Файл >Open. Оскільки цей параметр 
використовується з Обробка контурів, типовим каталогом буде обробка контурів 
розташування. 

 
 

 
Двічі клацніть каталог з VIN автомобіля, що закінчується на "_extracted". 

 
Натисніть кнопку Відкрити у файлі vbf,  як показано вище. 



Будь ласка, уважно прочитайте попередження на останній сторінці посібника користувача 
 

9 

Відредагуйте вибраний параметр і натисніть кнопку "Оновити". 

 
Переконайтеся, що екран оновлено відповідно до наведених нижче параметрів. 

 
Натисніть кнопку Файл- >Збереження, щоб негайно зберегти початковий файл, який слід 
негайно використати, або Зберегти як для використання пізніше. 
Натисніть на файл->Exit, якщо файл не був збережений з'явиться наступний екран натисніть 
кнопку Скасувати і спробуйте зберегти ще раз. 

 
 
Мінімізьте редактор CCF та відновлення обробка контурів, виберіть "Сервіс" у бічному меню. 

 
Натисніть "Вибрати CCF". 
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Натисніть кнопку "Далі" та виберіть параметр "Як побудовано". 

 
Натисніть кнопку Далі та дотримуйтесь інструкцій на екрані, щоб завершити завантаження в 
автомобіль. 
По завершенні виберіть керовану діагностику з бічного меню. 

 
На наступному екрані виберіть область, де ви внесли зміни і використовуйте Pathfinder, щоб 
виправити проблему і оновити будь-яку необхідну прошивку. 

 
 
Крім того, ви можете оновити ECU безпосередньо, ввівши ECU Diagnostics, вибравши 
відповідний ЕКЮ та ввівши функції ЕКУ, як показано нижче. 
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Виберіть "Дозволити навчання даних центральної конфігурації", показане вище, або оновіть 
ЕКУ відповідно до цього ЕКУ,  як показано нижче. 

 
 
Переконайтеся, що після завершення ви вийти з Обробка контурів належним чином за 

допомогою параметра виходу, це  збереже будь-які зміни назад на сервери JLR, щоб під час 
наступного завантаження Обробка контурів це був ваш змінений файл.  
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Використання редактора CCF безпосередньо  з SDD . 

 
Запустіть SDD звичайним способом, підключеним до транспортного засобу, натисніть на 
вкладку налаштувань. 

 
Виберіть у меню оновлення файлів на основі VIN на основі вбудованого файлу та введіть VIN-
номер автомобіля в поле, як показано на наступному зображенні. 
Щоб завантажити файли as-Built для ряду моделей, виберіть "Лише вбудоване оновлення 
файлів" або "Комбіноване оновлення файлів із вбудованим і калібрувальним файлом", 
виберіть діапазон моделей, необхідних для завантаження з екранів. ! Попередження! Якщо ви 
виберете Jaguar і Land Rover, і всі моделі і роки, ймовірно, займебільше 36 годин, щоб 
завантажити всі файли. Для транспортних засобів старше 2012 року вибір по VIN не є 
можливим, тому вибір за моделлю і роком є єдиним варіантом. 

 
Натисніть кнопку Далі, за допомогою цього пункта можна розпочати звантаження файла As- 
Built з JLR, екран результатів має з' явитися, як показано нижче. 
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Примітка: На екранах можуть бути незначні варіації, залежні від версії SDD, що 
використовується. 
 
 
 
 
 
Натисніть кнопку "Готово", щоб повернутися до головного вікна, мінімізувати вікно SDD та 
запустити редактор CCF. Клацніть файл Відкрити, як показано нижче. Якщо ви вибираєте  vbf з 
одного завантаження  As-built файл, завантаження файлу є zip-файлом з вбудованим файлом 
VIN_Number_As.zip оскільки ім'я файлу іноді може бути VIN_Number_AS_IS.zip, якщо ви 
вибираєте з діапазону VINS завантажений формат файлу LNNN_YYYY_NN.zip для Land Rover і 
XNNN. YYYYY. NN.zip для Jaguar, який декодує як  Model_Year_Batch. 

  
Виберіть потрібний zip-файл, як приклад. 
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Вікно зміниться на інше Відкрите вікно з файлами VBF всередині ZIP-файлу, виберіть потрібний 
zip-файл і натисніть кнопку Відкрити. 

 
Вікно зміниться після завантаження, щоб показати всі параметри у файлі CCF, натисніть на 
параметр, який потрібно змінити, і зі спадного списку виберіть потрібний параметр і виберіть 
Оновити. 

 
Повторіть процедуру для всіх потрібних змін параметрів. Після завершення збереження файлу,  
можливо, буде корисно також зробити "Зберегти як", щоб файл можна було 
використовуватизновупізніше , переконайтеся, що "Зберегти як" після "Зберегти", оскільки це 
лише опція "Зберегти", повторно пише zip-файл, щоб його можна було використовувати SDD. 
As-built файл можна завантажити знову,  оскільки  завантажений файл завжди буде 
заводським налаштуванням без будь-яких змін, які ви внесли, якщо його знову буде 
завантажено з JLR. 
Вийдіть з редактора CCF або просто максимізуйте вікно SDD і виберіть Рекомендації на верхній 
панелі. Прокрутіть униз, доки не з'ясується пункт Керування конфігурацією автомобіля -Session 
Active, виберіть пункт Виконати. 
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Це займе деякий час, натисніть на зелені кліщі, коли просили, поки не буде видно екран 
нижче. 

 
Натисніть на галочку, щоб перейти до вікна нижче і виберіть Як побудовано, як показано на 
малюнку. 

 
 
 
Натисніть на галочку на наступному вікні різниця уподобань користувача буде показана будь-
який, який потрібно зберегти, натисніть на відповідну стрілку, як показано на малюнку. Стрілка 
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вліво є новими параметрами, праворуч буде зберігатися старі параметри, це потрібно зробити 
для кожного з параметрів, які відрізняються. При завершенні натисніть зелену галочку. 

 
На наступному екрані натисніть зелену галочку і змінений CCF буде завантажений в 
транспортний засіб. 

 
SDD спробує завантажити необхідні зміни прошивки в нові модулі автомобіля, можливо, все 
ще потрібно налаштувати як звичайно. Зверніть увагу, що екрани можуть дещо відрізнятися 
залежно від версії SDD. 
 
Використання редактора CCF на іншому ПК для обробка контурів  або SDD 

Якщо редактор CCF встановлено на іншому ПК для редагування Обробка контурів, редагування 
ccf лише дещо відрізняється. 
Спочатку запустіть Pathfinder у звичайному режимі та дозвольте читання VIN, коли з'явиться 
екран транспортного засобу, мінімізуйте Pathfinder та за допомогою файлового провідника 
Windows перейдіть до C:\users\<ви ім'я користувача>\AppData\local\temp. Потім вам потрібно 
буде двічі натиснути на ім'я папки з транспортним засобом  VIN_extracted відкрити цю папку. 
Скопіюйте  файл vbf  на відповідну ФЛЕШ-накопичувач.  Потім у комп'ютері з редактором CCF, 
встановленим,  скопіюйте файл vbf до вашого домашнього каталогу, який буде C:\Users\<ви 
ім'я користувача>. Редактор CCF автоматично відкриє цей каталог, щоб відкрити  файл vbf,  
якщо не встановлено Pathfinder або SDD. Щоб повернути файл  vbf після редагування процесу, 
слід зберегти  відредагований  файл vbf у теку VIN_extracted після відкриття та підключення 
Pathfinder до автомобіля. Крім того, ви можете  завантажити vbf  з сервера DFSM, внести 
необхідні зміни і завантажити на сервер DFSM, коли Pathfinder зчитує VIN автомобіля, він 
завантажить останній файл As-IS. 
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Якщо використовується SDD каталог   
C:\ProgramData\JLR\IDS\Sessions\SOFTWARE_MANAGEMENT\SM_AS_BUILT і всі файли vbf 
знаходяться всередині zip-файлів або один vbf в одному файлі, або сотні на основі моделі, року 
та пакета. При відкритті    VBF з zip-файлу скопіюйте весь zip-файл з машини SDD на USB-
накопичувач і  скопіюйте в домашню область на ПК, а потім скопіюйте назад після внесення 
змін. 
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Файли дампа 

Доступні наступні дампів файлів CCF,  дамп VBF (повний дамп файлів), дамп CCF (лишедані ccf), 
XMF дамп дампа буде скинути як побудований XML-файл, пов'язаний з CCF, якщо він 
доступний. У  режимі вікна у режимі табуляції відкриється окреме вікно, у який відкриється 
нова вкладка. 

 
 
 

Використання функції пошуку  

Натисніть кнопку Редагувати >Дофінансувати 
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Натисніть кнопку Знайти перший рядок з відповідними даними буде виділено, як показано 
нижче. Пошук виконується лише в параметрах стовпців і описі параметрів. 

 
Щоб знайти ще раз натисніть кнопку Редагувати- >FindNext  або F3 знову, щоб скористатися 
тим самим пошуком, просто натисніть enter. 
Щоб знайти всі входження пошукового терміна, натисніть кнопку Редагувати- >Знайти все 
 
 
Використання шестикукого редактора  

Редактор Hex надає об'єкту безпосереднє редагування двійкових даних ccf,  якщо потрібно. 
Відкрийте або завантажте файл VBF,  як у попередніх розділах. Натисніть кнопку Редагувати, а 
потім натисніть на Hex Edit, це відкриє шестикутний редактор, як показано нижче, або 
натисніть на будь-який рядок або скористайтеся пошуком, щоб знайти рядок, натисніть кнопку 
Редагувати, а потімнатисніть на Hex Edit це відкриє шестикутний редактор з курсором на 
відповідний байт у файлі CCF. Якщо ви зміните дані і натиснете на оновлення він буде 
оновлювати запис на екрані тільки вам все одно потрібно зберегти файл звичайним способом. 
 
Режим вікна: 

 
 
Режим табуляції: 



Будь ласка, уважно прочитайте попередження на останній сторінці посібника користувача 
 

20 

 
  



Будь ласка, уважно прочитайте попередження на останній сторінці посібника користувача 
 

21 

Завод За замовчуванням для автомобілів NGI  

Для всіх транспортних засобів, які можна завантажити з сервера DFSM, два zip-файли, як 
правило, завантажуються як вбудований zip і As-Is zip всі завантаження повертаються на сервер 
DFSM як As-Is, таким чином, щоб скинути заводську збірку при завантаженні виберіть As-Built 
як вибраний файл VBF і негайно завантажте це назад на сервер, це збереже заводське 
значення за замовчуванням as-Is, Pathfinder або SDD, а потім може бути використаний для 
завантаження цього автомобіля до ефективного скидання автомобіля на заводські значення за 
замовчуванням. 
 
Корисна інформація  

Обробка контурів як вбудований каталог – C:\users\<ім'я_користувача>\AppData\local\temp 
Pathfinder як побудований каталог - <VIN>_extracted цей каталог завантажується з Topix 
кожного разу, коли VIN читається з транспортного засобу, однак після збереження та успішного 
завантаження на транспортний засіб він буде завантажений в JLR, тому внесені зміни будуть 
завантажуватися кожного разу. Це ідея, перш ніж вносити зміни, що копія зроблена з оригіналу 
як вбудований файл. Оригінальний файл As-Built можна завантажити за допомогою засобу 
завантаження. 
 
SDD як вбудований каталог - 
C:\ProgramData\JLR\IDS\Сеанси\SOFTWARE_MANAGEMENT\SM_AS_BUILT 
SDD як вбудовані файли - <VIN>_AS_Built.zip  і Model_YEAR_Batch.zip, редактор ccf автоматично 
витягне вибраний файл vbf    і перепакує файл, якщо вінвідкриває нам ing Open, а потім 
зберігається за допомогою опції Зберегти. 
Зверніть увагу, що деякі з них повертаються <VIN>_AS_IS.zip якщо файл доступний. VBF можна 
зберегти на USB-накопичувачі та використовувати за допомогою інструмента керування 
конфігурацією автомобіля, вибравши інше як джерело для CCF. 
 
Редактор при закритті може чекати період до повного виходу це очищення всіх тимчасових 
сховищ, створених при відкритих файлах і папках. Це також може зайняти багато часу, щоб 
відкрити деякі sDD zip архівні файли це викликано кількістю VINS у файлі, який може 
варіюватися від одного до тисячі в залежності від номера партії. 
 
Compare відкриє і завантажить перший файл у таблицю, якщо його не буде завантажено, це 
вимкне вивантаження і копіювання до. Після того, як файл був завантажений, його можна 
порівняти з будь-яким VBF, що зберігається локально, це не вимкне завантаження та 
копіювання. 
 
Ліцензія не буде працювати, якщо системна дата старіша за дату видачі ліцензії, якщо вам 
потрібно запустити SDD з певною датою, а потім запустити редактор CCF на іншому ПК. 
 
Попередження:  

Редагування CCF транспортного засобу може бути небезпечним і може призвести до 
пошкодження транспортного засобу, якщо його здійснюють некваліфіковані люди. Якщо є 
сумніви щодо внесених змін, НЕ ЗАВАНТАЖУЙТЕ В ТРАНСПОРТНИЙ ЗАСІБ. 


